



Takeda Information

2013年11月25日

(訂正)2013年度 第2四半期 業績概況 DATA BOOK の一部訂正について

平成25年10月31日に四半期決算補足説明資料として公表した標記の開示資料について、記載の一部に誤りがありましたので、下記の通り、訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所:「2013年度 第2四半期 業績概況 DATA BOOK」7 ページ

<訂正前>

■一般用医薬品 主要品目売上高

(億円)

	09年度	10年度	11年度	12年度	12年度 2Q累計	13年度 2Q累計	対前年	増減率	13年度 見込
アリナミン錠剤類	146	140	147	157	79	94	14	18.3%	179
アリナミンドリンク類	122	127	130	143	80	83	3	3.7%	148
ベンザ類	78	87	92	97	53	60	7	12.9%	103
ピオフェルミン類	66	70	75	81	40	41	1	2.7%	82
ボラギノール類	40	42	43	43	20	20	△0	△1.2%	43

<訂正後>

■一般用医薬品 主要品目売上高

(億円)

	09年度	10年度	11年度	12年度	12年度 2Q累計	13年度 2Q累計	対前年	増減率	13年度 見込
アリナミン錠剤類	146	140	147	157	79	94	14	18.3%	<u>175</u>
アリナミンドリンク類	122	127	130	143	80	83	3	3.7%	148
ベンザ類	78	87	92	97	53	60	7	12.9%	103
ピオフェルミン類	66	70	75	81	40	41	1	2.7%	82
ボラギノール類	40	42	43	43	20	20	△0	△1.2%	43

※ ホームページ上に掲載している本資料は、訂正後のものに差し替え済みです。

以上